

Автор: Новосибирск 54
18.04.2024 08:00 -



Участники регионального конкурса «Лучший наставник» отжимались, подтягивались, выполняли упражнения для пресса. Для победы испытания нужно было пройти на отлично. Один из самых зрелищных этапов конкурса – огневая подготовка. Участникам выдают пистолет Макарова и наушники, а также шесть патронов. Три из них пробные, три – зачетные. Попасты в мишень нужно с 25 метров.

Алёна Сурначёва из женской колонии отстрелялась хорошо. Тринадцать лет она следит за безопасностью в учреждении. В конкурсе участвует первый раз. Чтобы пройти испытания успешно, взяла с собой секретную вещь.

«Мой маленький талисман – кот, он живет у меня в куртке, он всегда поддерживает меня», – поделилась Алёна.

Талисман принесет удачу не только ей, но и напарнице, уверена Алёна. От каждой колонии в конкурсе участвуют по два человека – молодой сотрудник и его опытный наставник. Этапы проходят отдельно, а их результаты суммируют. Чтобы определить победителей, оценивают физическую, огневую и теоретическую подготовку. Эти навыки необходимы сотрудникам ГУФСИН в повседневной работе. В колониях Новосибирской области отбывают срок сотни преступников, среди которых есть и опытные рецидивисты – убийцы, насильники, грабители. Многие из них пытаются нарушить жесткие правила исправительных учреждений.

«Пресекаем подготовку и совершение побегов, хранение запрещенных предметов, доставку наркотиков», – уточнил полковник внутренней службы в отставке ГУФСИН

В Новосибирске провели конкурс среди сотрудников ГУФСИН «Лучший наставник»

Автор: Новосибирск 54
18.04.2024 08:00 -

России по Новосибирской области Андрей Лесков.

Лучший наставник и его подопечный представят Новосибирскую область на Всесибирском конкурсе ГУФСИН в следующем году.